Támogatói Szerződés

Amely létrejött (a/az):

Név: 
Cím: 
Adóazonosító jel: 
mint Támogató

valamint a

Cég/név: SzeretFilm Stúdió Egyesület
Cím: 8200 Veszprém, Cholnoky Jenő utca 23./b. 1/3. 
Adószám: 18905591-1-19
Bírósági nyilvántartási szám: 19-02-0003744
Képviseli: Turós-Máté Kinga
mint Támogatott

között az alábbi feltételekkel:

[bookmark: _GoBack]A Támogató – megismerve a Támogatott tevékenységét és célkitűzéseit – támogatni kívánja a SzeretFilm Stúdió Egyesület által készített Magdolna című játékfilm forgalmazását, közönséghez juttatását, és a stúdió közösségi alkotásokkal kapcsolatos kulturális tevékenységet.
A Támogató az 1. pontban meghatározott tervek megvalósításához 1700 Forint – azaz Ezerhétszáz Forint – összeget utal át a Támogatott SzeretfFilm Stúdió Egyesület Erste Banknál vezetett 11600006-00000000-94485312 számú bankszámlájára (a továbbiakban: a „Támogatás”).
A Támogatott vállalja, hogy a Támogató által fizetett bármilyen és minden összeget kizárólag a jelen szerződésben megjelölt cél megvalósulására fordítja. A Támogató, illetve az általa meghatalmazott szervezet vagy személy jogosult bármikor ellenőrizni a támogatott cél megvalósulását, és a Támogatás rendeltetésszerű felhasználását. 
A Támogatott kijelenti és szavatol azért, hogy semmilyen lejárt köztartozása nincs, ellene csőd- vagy felszámolási eljárás nincs folyamatban.
Támogatott a Társasági adóról szóló 1996.évi LXXXI. törvényben foglaltak alapján alábbi nyilatkozatot teszi: megfelelő rész aláhúzandó
a)	nem végez vállalkozási tevékenységet; b)a juttatás adóévében a juttatást az eredményében bevételként elszámolta és az adózás előtti eredménye, adóalapja e juttatás következtében elszámolt bevétel nélkül számítva nem lesz negatív, továbbá az e bevételre jutó társasági adót megfizeti, amelyet a társasági adóbevallás elkészítését követően nyilatkozat útján igazol.
Veszprém, 2020. november 27. 
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